

# 恐怖的士牵出浏阳地下炸药库

## 收缴的雷管可夷平一个村庄 19人受审,百余亲属旁听



记者张颐佳  
de法庭笔记

邮箱:yijiasky@sina.com

时间:4月12日上午10点  
地点:长沙市中级人民法院刑事第一审判庭

一辆蓝色出租车在长沙县星沙收费站被查获,让人惊讶的是车后备箱里和后排堆放的全是雷管和导火索。警方顺藤摸瓜,一个巨大的非法制造爆炸物的地下工厂浮出水面。制造、买卖、运输、销售一条龙,年产量达552万余发,涉案人员达19人之多。

4月12日上午,此案在长沙市中级人民法院公开开庭审理。

■记者 张颐佳  
实习生 李青见 廖甜添  
通讯员 胡淋伟

### 【案发】

的士上堆着1.3万发雷管

2009年4月30日夜,一辆牌照为粤RU1987的蓝色的士在星沙收费站引起了民警的注意,拦截下来一看,竟然发现车后备箱里和车后排座位上,堆放的满是雷管和导火索,经过查点,雷管13200发,导火索长10000米。

民警立即展开调查,顺藤摸瓜揪出了隐匿在山间的“地下火药厂”。从2008年上半年到2009年4月,“厂主”汤德胜等人先后在浏阳市中和镇、大瑶镇、镇头镇非法制造55.2万余发雷管,其中24.8万发非法卖给谭海山等人。

### 【追查】

收缴的炸药足以夷平一个村

案件的主犯叫汤德胜,今年34岁,浏阳市人。一心想发财的他发现很多采石场、开矿厂通过正规途径批准购买炸药手续繁杂,且数量有限,经销制造“黑”炸药应该是个生财的好买卖。

于是在2008年上半年,他纠结了同乡张祖新租用施克强家的房屋开始“秘密生产”。施克强将老屋进行了整改和翻修后,烘干用的锅炉房、模具加工房、库房、地下操作间、加工间、到室外装硝酸的雨棚等一应俱全。

案发后,汤德胜、张祖新等人担心事情败露,连夜将44件共计264000发雷管全部转移到江西宜春市的一个小村落,



4月12日,长沙市中级人民法院开庭审理特大非法制造买卖爆炸物品案,涉案人员多达19人。  
记者 伍霞 摄

一卷卷、一箱箱堆砌在库房。长沙市治安支队危爆大队警官介绍,这些炸药一旦爆炸,足以夷平整个村庄,幸被公安机关全部收缴。

### 【庭审】

19人入庭,百余亲属旁听

4月12日上午10点,因涉嫌非法生产、运输、销售、购买非法爆炸物的19名犯罪嫌疑人,被法警羁押鱼贯进入法庭。除细节问题,19名犯罪嫌疑人对自己的犯罪事实基本没有异议。

从浏阳、广西等地赶来的亲属有一百余人,一双双期盼的眼睛泪汪汪的。因辩护律师过多,只能分排而列,很多人都未坐上辩护席。

公诉人指控的19人共犯有6项具体的犯罪事实。检方认为:依据我国《刑法》第二章危害公共安全罪第125条规定,非

法制造、买卖、运输、邮寄、储存枪支、弹药、爆炸物的,可处三到十年有期徒刑,情节严重可处十年以上至死刑。被告汤德胜等人应当以非法制造、买卖、运输爆炸物罪追究其刑事责任。

据悉,这是目前我省公开审理案件中,查获雷管数量最多的一起。由于案情重大、复杂,庭审过程预计需要一到两天,案件在进一步审理当中。



现场收缴的雷管。记者 伍霞 摄

时间:4月12日上午  
地点:湘潭市中级人民法院

“结婚多年,没有家庭温暖”  
老汉泼硫酸杀妻  
女儿女婿为他求情

本报4月12日讯 结发数十年的妻子在前面“逃命”,谭建和拿着一瓶浓硫酸在后面狂泼。在今日的庭审中,谭建和的女儿与女婿联名上书,希望法庭能酌情减轻判罚。

惨剧:浓硫酸狂泼发妻

谭建和今年65岁,2009年10月7日下午3时许,谭建和从临时搭建的工棚里,拿出事先用玻璃瓶装好的一瓶浓硫酸,朝老伴张喜珍的头部和面部泼去。张喜珍猝不及防被泼中,痛得转身就跑。

张喜珍一边逃奔一边呼叫,头上戴的帽子被灼成黑色,身上的皮肤也被烫坏,还有血液流出。可谭建和并未罢手,他拿着玻璃瓶在后面紧追不舍,将瓶里剩余的硫酸,朝张的后背继续一顿狂泼。张喜珍很快瘫倒在地。

张喜珍因伤重不治于8天后死亡。2009年10月7日,谭建和因涉嫌故意伤害罪被刑事拘留。

报复:“我感受不到家庭的温暖”

4月12日上午,谭建和被带上湘潭市中院的被告席。面对法官的审讯,他称,自己虽与张喜珍结婚多年,但关系一直不和。这些年来,自己一直是在委屈和孤独中度过的,根本没有感受过家庭的温暖。

谭建和与妻子共生育了5个女儿。“她(张喜珍)对我不理不睬,甚至在家里,连饭都不愿做给我吃。她还叫女儿女婿们都不要理睬我。这些年,女儿没有叫过我一声‘爸爸’,外孙也不愿叫我‘外公’。”长期的抑郁和亲情的漠然,摧垮了谭建和的心理。他产生了报复结发妻子的念头。  
■记者 刘晓波 通讯员 潘哲

湖南省军区医院

感受军队品质 享受领先技术  
名医领衔 技术领先 设备一流 疗效可靠

医保定点单位  
新一代EFYY-PLC男性功能康复治疗系统  
率先运用推广单位

## 泌尿外科 12大核心技术打造华中男科旗舰

湖南省军区医院,创建于解放战争初期,至今已有六十多年发展历程,是一所集医疗、教学、科研、预防、康复为一体的现代化综合医院,并被首批确定为省、市医疗保险定点医院。湖南省军区医院泌尿外科中心作为医院重点学科,拥有多位具有丰富临床实践经验的知名军地医疗专家。医院泌尿外科中心以一流的泌尿科医学诊疗设备以及卓越的泌尿科顽固性疑难疾病诊疗技术,稳居华中地区泌尿科疾病临床诊疗前沿地位。

### CRS基因强化泌尿生殖感染康复技术 快速化解男性泌尿生殖感染的猖獗危害

近年来,男性功能障碍和男性不育症发病率居高不下,成为深重危害男性健康、大幅降低夫妻生活质量、直接威胁人类生存繁衍的主要泌尿科疾病。医学界通过大量科学论证证实:导致育龄男性出现男性功能障碍、并发不育症的首要诱因,是生殖泌尿感染、顽固性前列腺炎。当其转化成顽固性疑难疾病以后,他们成为损伤成年男性生理功能的最大祸首。

为了有效破解泌尿生殖感染对男性功能和人类生殖生育功能的深重危害,全球众多医学界专家倾尽数年心血,一举研发成功了CRS基因强化泌尿生殖感染康复技术,通

过数十万例国外临床验证疗效卓越,被公认为当代诊疗男性泌尿生殖感染的首选技术。湖南省军区医院泌尿外科通过国外研发机构,在华中地区独家引进这一泌尿科核心技术以来,以世界领先的基因研究成果为基础,针对“泌尿生殖感染病毒具有极强极复杂的生物基因链”这一显著特征,以多靶点定向攻击等尖端科技手段,从根基上一举斩断病毒复链,对病灶感染部位残毒事实定向剿灭,彻底破解了男性泌尿生殖感染顽固难治的医学瓶颈,已经使上万名男性泌尿生殖感染患者实现了有效康复,并取得了愈后不再复发的卓越成就,赢得了众多康复者的如潮赞誉。

### 最新一代脉冲导融治疗系统用于临床 顽固性疑难型急慢性前列腺炎首遇大克星

由美国研发的最新一代脉冲导融治疗系统,是中国工程院院士、当代男科医学泰斗郭应禄院士大力推荐使用的最新成熟技术。用于治疗顽固性疑难型急慢性前列腺炎,一种疗法即能提供确切疗效保障。湖南省军区医院泌尿外科引进最新一代脉冲导融治疗系统,已经在欧美发达国家经过数十万例临床运用验证,对顽固性疑难型前列腺炎、泌尿生殖感染,具有短期即可康复的卓越治疗功效。慢性前列腺炎是特别顽固难治的疑难型男科疾病,没有成熟可靠的技术而导致治疗不当、误诊错治,或者因拖延治疗错过最佳治疗

时机,都会引发极其恶劣的后果,直接危害男性性功能,致使夫妻生活快感缺失,严重损伤生殖器官,还可能导致终生不育。湖南省军区医院泌尿外科近期斥巨资从美国引进的最新一代脉冲导融治疗系统,由电脑全程导航实施高精度多靶点定向定位治疗,能够一举穿透前列腺脂质包膜的屏障,瞬间将高浓度、杀毒力极强的精选药物送达受到炎症侵袭的腺体深层组织,在彻底清除脓栓,剿灭残毒的同时,有效提升人体综合免疫力,短期修复受损的男性生殖器官,再次激活活性神经中枢,重塑完美男性功能。

### 男子无损伤生殖整形 缔造快乐时尚 重获生活激情

男科疾病患者中,患有男性性功能障碍的和先天性生殖系统畸形,器官短小者占有很大的比重。这类患者由于夫妻性生活质量低下,往往经常情绪焦虑,面容沮丧,身心疲惫,容易激怒。千方百计医治男性性功能障碍和生殖畸形,使器官短小者获得快乐生活的激情,是典范品牌男科所肩负的义不容辞的重大社会责任。

湖南省军区医院男科,以社会需求为导向,从北京上海引进了国内权威男性生殖整形技术,投巨资配置整套国际前沿化高新整形设备,设置了千级层流净化微创手术室,并率先采用韩国生殖背神经微创术、生殖海绵体微创修复术,欧式海绵体增粗延长术、包皮包

茎精致环切术等国际前沿技术,为男子微创生殖整形提供了安全与疗效保障,能从根本上解决男性早泄、快感度低等功能性缺陷,给这一类患者带来了重获快乐与满足,再燃生活激情,术后能将埋藏在体内或发育不良的生殖海绵体全部释放到体外,达到大幅增粗延长的效果,术后终生不再回缩变形,能大幅度提高生活质量。

### 12大男科精品核心技术

1. 新一代智源腔道可视治疗系统
2. 美国最新一代脉冲导融治疗系统
3. 英国第三代前列腺增生症等离子体汽化电切术
4. CRS基因强化泌尿生殖感染康复技术
5. QK-S08多峰纳米光治疗技术、四维定向疗法
6. DEA男性功能障碍递进分型疗法
7. 新一代EFYY-PLC男性性功能康复治疗系统
8. 欧式男性器官增粗延长术、男性器官背神经微创术和包皮包茎精致环切术
9. 泌尿生殖系统腔镜微创手术
10. 泌尿生殖系统病毒根治术
11. 男性不育功能绿色自然疗法
12. 男女不孕不育助孕技术



湖南省军区医院泌尿外科诊疗中心

主治: 前列腺疾病 生殖感染 性功能障碍

生殖整形 男性不育等

风雨六十年 铸就军医典范

男科诊疗专线: 0731-84411995 / QQ:984431240

地址: 湖南省长沙市八一一路473号(迎宾路交汇处,门诊大楼六楼)